

## **1º RETIFICAÇÃO AO 1º EDITAL DE CONVOCAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA Nº 004/2024**

O Município de Araruama, no exercício de suas competências legais, torna pública a **1ª Retificação ao 1º Edital de Convocação do Processo Seletivo Simplificado número 004/2023**, em virtude do local de entrega dos documentos, onde se lê **Secretaria Municipal de Transporte** leia-se **Secretaria Municipal de Educação, situada na Av. Clube dos Engenheiros, lote 15 e 16. Bairro Clube dos Engenheiros.**

Araruama, 11 de março de 2024.

**Amélia Ferreira da Silva Siqueira**  
Secretária Municipal de Administração  
Matrícula nº 137729-9